



MĚSTO BOHUMÍN

MĚSTSKÝ ÚŘAD BOHUMÍN

ODBOR SPRÁVY DOMŮ

Masarykova 158

735 81 Bohumín

Váš dopis zn.: E-Zak
Ze dne:
Naše značka: MUBO/45948/2023/OSD/KoZ
JID: MUBO07905153
Vyřizuje: Zdeněk Kolařík
Telefon: 596 092 160
E-mail: kolarik.zdenek@mubo.cz
Datum: 19.09.2023

Vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz uchazeče:

1) Lze umístit novou technologii výtahu do původní strojovny?

Odpověď:

Již při prohlídce domů a výtahů zástupci uchazečů padl dotaz na možnost umístění strojovny do původních prostor na půdách domů. S přihlédnutím na nejasný stav spodních částí výtahových šachtic v 1. PP domů a možným komplikacím při samotné realizaci stavby, zadavatel připouští instalaci nového zařízení v původních strojovnách výtahů.

Dotaz uchazeče:

2) Lze použít kombinaci ručních jednokřídlých šachetních dveří v povrchové úpravě komaxit a automatických kabinových dveří BUS v povrchové úpravě nerez brus?

Odpověď:

Snahou zadavatele je aby nové výtahy konstrukčně maximálně využily prostor současné výtahové šachty a vstupního otvoru. Technické řešení, které umožní maximálně rozšířit vstupní dveře a vstup do nových výtahů je vítáno. Zadavatel nepřipouští technické řešení, které by zmenšilo stávající rozměr výtahové kabiny a zmenšilo rozměry vstupního otvoru. Zadavatel akceptuje nejenom automatické dveře, ale i manuální ovládání jednokřídlých šachetních dveří v kombinaci s vnitřními automatickými dveřmi. Materiálové provedení musí zajistit dlouhodobou trvanlivost, odolnost a snadnou povrchovou údržbu.

Dotaz uchazeče:

3) Ve smlouvě o dílo je v době plnění uveden termín pro předání PD pro stavební řízení 6 týdnů, reálná doba je 10 až 12 týdnů. Lze upravit?

Odpověď:

Ano. Zadavatel upravuje v odstavci III. Doba plnění, bod 2. dobu pro předání PD pro stavební řízení na 12 týdnů. Předpoklad je, aby samotná realizace byla zahájena v jarních měsících roku 2024.

Dotaz uchazeče:

4) Ve smlouvě o dílo je v době plnění uveden termín předání staveniště ihned po vydání stavebního povolení. Lze upravit na předání staveniště do 14 dnů od nabytí právní moci stavebního povolení?

Odpověď:

Ano. Zadavatel upravuje v odstavci III. Doba plnění, bod 3., Termín předání staveniště: do 14 dnů od nabytí právní moci vydaného stavebního povolení.

Ing. Kateřina Pálková v. r.
vedoucí odboru OSD